
Mensa Numero
Mensa PG-Agraria 47
Mensa TR Centro Storico (c/o Metropolitan Bar) 9
Mensa TR-Narni 16
Mensa TR Ospedale 2
Mensa PG-Pascoli 221
Mensa TR-S.Valentino 7
TOTALE 302

Quale di queste mense ha frequentato almeno 10 volte durante il periodo di 
emergenza sanitaria da Covid-19?

Questionario di rilevazione del grado di soddisfazione 
degli studenti nella gestione dei servizi ristorativi nel 
periodo COVID-19
Novembre 2020



Come giudica le iniziative che l’ADISU ha attivato durante il periodo di emergenza da Covid-19 per garantire il servizio mensa?

Mensa Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Mensa PG-Agraria 4 6 9 17 11
Mensa TR Centro Storico (c/o Metropolitan Bar) 1 2 0 2 4
Mensa TR-Narni 1 1 2 6 6
Mensa TR Ospedale 0 0 0 2 0
Mensa PG-Pascoli 21 16 30 79 75
Mensa TR-S.Valentino 0 0 2 2 3
TOTALE 27 25 43 108 99

Come giudica le iniziative che l’ADISU ha attivato durante il periodo di emergenza da 

Covid-19 per garantire il servizio mensa?
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Mensa Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Mensa PG-Agraria 3 3 7 26 8
Mensa TR Centro Storico (c/o Metropolitan Bar) 1 1 1 2 4
Mensa TR-Narni 1 1 3 6 5
Mensa TR Ospedale 0 0 0 2 0
Mensa PG-Pascoli 11 7 19 90 94
Mensa TR-S.Valentino 0 1 1 3 2
TOTALE 16 13 31 129 113

Come giudica in generale le misure di sicurezza adottate dall’Agenzia (obbligo igienizzazione mani all’ingresso delle mense) e dal personale delle 

mense per la prevenzione del contagio del virus COVID?

Come giudica in generale le misure di sicurezza adottate dall’Agenzia (obbligo 

igienizzazione mani all’ingresso delle mense) e dal personale delle mense per la 

prevenzione del contagio del virus COVID?
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Mensa Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Mensa PG-Agraria 3 2 11 21 10
Mensa TR Centro Storico (c/o Metropolitan Bar) 1 1 2 2 3
Mensa TR-Narni 2 1 3 6 4
Mensa TR Ospedale 0 0 0 2 0
Mensa PG-Pascoli 10 12 27 82 90
Mensa TR-S.Valentino 0 1 0 4 2
TOTALE 16 17 43 117 109

Come giudica le modalità attivate per la consegna in sicurezza dei pasti inclusa la facilità di individuare all'interno delle mense il percorso di ingresso e 

uscita?

Come giudica le modalità attivate per la consegna in sicurezza dei pasti inclusa la facilità di 
individuare all'interno delle mense il percorso di ingresso e uscita?

5%
6%

14%

39%

36%
Insoddisfatto

Moderatamente insoddisfatto

Moderatamente soddisfatto

Soddisfatto

Pienamente soddisfatto



Mensa Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Mensa PG-Agraria 4 6 6 23 8
Mensa TR Centro Storico (c/o Metropolitan Bar) 0 4 0 1 4
Mensa TR-Narni 3 2 1 6 4
Mensa TR Ospedale 0 0 0 2 0
Mensa PG-Pascoli 14 7 33 91 76
Mensa TR-S.Valentino 0 1 1 3 2
TOTALE 21 20 41 126 94

Come giudica l’attività di comunicazione/informazione adottata dall’Agenzia sulle modalità di utilizzo del servizio mensa nel rispetto delle norme 

poste al contenimento del contagio da Covid-19?

Come giudica l’attività di comunicazione/informazione adottata dall’Agenzia sulle modalità 

di utilizzo del servizio mensa nel rispetto delle norme poste al contenimento del contagio 

da Covid-19?
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